
Puissances de Dix (A)Trouvez chaque produit ou quotient.
2,14 × 10⁻¹ = 9,995 × 10⁻³ =
9,8 × 10³ = 8,1381 × 10⁻² =
9,4299 ÷ 10⁰ = 3,1 ÷ 10² =
4,366 ÷ 10⁻² = 3,8621 ÷ 10² =
7,55 ÷ 10⁻² = 5,6166 × 10² =
4,9909 ÷ 10² = 9,57 × 10³ =
8,7 ÷ 10³ = 8,41 ÷ 10⁰ =
3,16 ÷ 10⁰ = 8,4455 × 10⁰ =
4,4 ÷ 10⁰ = 4,7523 ÷ 10² =
6,353 × 10¹ = 6,8535 × 10¹ =
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Puissances de Dix (A) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
2,14 × 10⁻¹ = 0,214 9,995 × 10⁻³ = 0,009995

8,1381 × 10⁻² = 0,081381
9,4299 ÷ 10⁰ = 9,4299 3,1 ÷ 10² = 0,031
4,366 ÷ 10⁻² = 436,6 3,8621 ÷ 10² = 0,038621
7,55 ÷ 10⁻² = 755 5,6166 × 10² = 561,66
4,9909 ÷ 10² = 0,049909
8,7 ÷ 10³ = 0,0087 8,41 ÷ 10⁰ = 8,41
3,16 ÷ 10⁰ = 3,16 8,4455 × 10⁰ = 8,4455
4,4 ÷ 10⁰ = 4,4 4,7523 ÷ 10² = 0,047523
6,353 × 10¹ = 63,53 6,8535 × 10¹ = 68,535
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9,8 × 10³ = 9 800

9,57 × 10³ = 9 570



Puissances de Dix (B)Trouvez chaque produit ou quotient.
8,31 × 10⁻¹ = 8,63 ÷ 10⁻¹ =
9,66 ÷ 10⁻² = 5,2 × 10³ =
1,545 × 10² = 9,28 × 10¹ =
6,452 ÷ 10⁻¹ = 1,1 ÷ 10⁻² =
4,64 ÷ 10² = 6,911 ÷ 10³ =
6 ÷ 10⁻² = 5,6 ÷ 10³ =
7,5 × 10⁻³ = 1,8 ÷ 10⁻³ =
1 ÷ 10¹ = 3,74 × 10⁻³ =
9,1176 ÷ 10⁻³ = 3,3905 ÷ 10⁻² =
3,71 ÷ 10³ = 3,14 × 10⁻¹ =
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Puissances de Dix (B) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
8,31 × 10⁻¹ = 0,831 8,63 ÷ 10⁻¹ = 86,3
9,66 ÷ 10⁻² = 966
1,545 × 10² = 154,5 9,28 × 10¹ = 92,8
6,452 ÷ 10⁻¹ = 64,52 1,1 ÷ 10⁻² = 110
4,64 ÷ 10² = 0,0464 6,911 ÷ 10³ = 0,006911
6 ÷ 10⁻² = 600 5,6 ÷ 10³ = 0,0056
7,5 × 10⁻³ = 0,0075
1 ÷ 10¹ = 0,1 3,74 × 10⁻³ = 0,00374

3,3905 ÷ 10⁻² = 339,05
3,71 ÷ 10³ = 0,00371 3,14 × 10⁻¹ = 0,314
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5,2 × 10³ = 5 200

1,8 ÷ 10⁻³ = 1 800

9,1176 ÷ 10⁻³ = 9 117,6



Puissances de Dix (C)Trouvez chaque produit ou quotient.
7,9355 ÷ 10⁻³ = 4 × 10⁻³ =
2,6 × 10⁻¹ = 8,04 ÷ 10⁰ =
5,2163 ÷ 10⁻³ = 2,6803 ÷ 10⁻³ =
2,91 × 10² = 6,9 × 10¹ =
7,9 ÷ 10⁻² = 7,4 ÷ 10² =
5,7 × 10⁻¹ = 8,962 × 10³ =
1,8255 × 10¹ = 8,3975 × 10¹ =
3,3535 ÷ 10⁻³ = 9,38 × 10¹ =
3,8 × 10⁻¹ = 4,169 ÷ 10³ =
8,46 × 10² = 5,0188 ÷ 10¹ =
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Puissances de Dix (C) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
4 × 10⁻³ = 0,004

2,6 × 10⁻¹ = 0,26 8,04 ÷ 10⁰ = 8,04

2,91 × 10² = 291 6,9 × 10¹ = 69
7,9 ÷ 10⁻² = 790 7,4 ÷ 10² = 0,074
5,7 × 10⁻¹ = 0,57
1,8255 × 10¹ = 18,255 8,3975 × 10¹ = 83,975

9,38 × 10¹ = 93,8
3,8 × 10⁻¹ = 0,38 4,169 ÷ 10³ = 0,004169
8,46 × 10² = 846 5,0188 ÷ 10¹ = 0,50188
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7,9355 ÷ 10⁻³ = 7 935,5

5,2163 ÷ 10⁻³ = 5 216,3 2,6803 ÷ 10⁻³ = 2 680,3

8,962 × 10³ = 8 962

3,3535 ÷ 10⁻³ = 3 353,5



Puissances de Dix (D)Trouvez chaque produit ou quotient.
4,8307 × 10⁻² = 2,5302 ÷ 10⁻³ =
1,5 × 10³ = 2,986 × 10⁻³ =
8,109 ÷ 10² = 7,83 × 10⁻³ =
9,2 ÷ 10³ = 4,7 × 10⁻¹ =
8,8137 × 10⁰ = 5,9 ÷ 10⁻² =
9,334 ÷ 10⁻² = 8,9641 ÷ 10⁰ =
6,4638 ÷ 10⁰ = 5,3583 ÷ 10² =
5,3653 ÷ 10⁻¹ = 3,3 × 10⁻² =
1,126 ÷ 10⁻³ = 8,72 ÷ 10⁻¹ =
7,5662 ÷ 10⁻² = 8,6 ÷ 10⁻¹ =
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Puissances de Dix (D) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
4,8307 × 10⁻² = 0,048307

2,986 × 10⁻³ = 0,002986
8,109 ÷ 10² = 0,08109 7,83 × 10⁻³ = 0,00783
9,2 ÷ 10³ = 0,0092 4,7 × 10⁻¹ = 0,47
8,8137 × 10⁰ = 8,8137 5,9 ÷ 10⁻² = 590
9,334 ÷ 10⁻² = 933,4 8,9641 ÷ 10⁰ = 8,9641
6,4638 ÷ 10⁰ = 6,4638 5,3583 ÷ 10² = 0,053583
5,3653 ÷ 10⁻¹ = 53,653 3,3 × 10⁻² = 0,033

8,72 ÷ 10⁻¹ = 87,2
7,5662 ÷ 10⁻² = 756,62 8,6 ÷ 10⁻¹ = 86
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2,5302 ÷ 10⁻³ = 2 530,2
1,5 × 10³ = 1 500

1,126 ÷ 10⁻³ = 1 126



Puissances de Dix (E)Trouvez chaque produit ou quotient.
5,9 × 10² = 8 ÷ 10² =
8,6 × 10² = 9,6 ÷ 10⁻² =
9,1223 ÷ 10⁰ = 7,9 × 10⁻³ =
3,56 ÷ 10⁻¹ = 1,187 ÷ 10⁻² =
5,07 × 10⁻³ = 8,4987 ÷ 10⁻³ =
3,6 ÷ 10⁻² = 1,068 × 10² =
6,82 ÷ 10³ = 5,88 ÷ 10⁻¹ =
8,653 ÷ 10⁻¹ = 7,9 × 10⁻² =
8,1 × 10³ = 8,2 ÷ 10¹ =
9,5 × 10⁻² = 5,5925 ÷ 10³ =
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Puissances de Dix (E) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
5,9 × 10² = 590 8 ÷ 10² = 0,08
8,6 × 10² = 860 9,6 ÷ 10⁻² = 960
9,1223 ÷ 10⁰ = 9,1223 7,9 × 10⁻³ = 0,0079
3,56 ÷ 10⁻¹ = 35,6 1,187 ÷ 10⁻² = 118,7
5,07 × 10⁻³ = 0,00507
3,6 ÷ 10⁻² = 360 1,068 × 10² = 106,8
6,82 ÷ 10³ = 0,00682 5,88 ÷ 10⁻¹ = 58,8
8,653 ÷ 10⁻¹ = 86,53 7,9 × 10⁻² = 0,079

8,2 ÷ 10¹ = 0,82
9,5 × 10⁻² = 0,095 5,5925 ÷ 10³ = 0,0055925
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8,4987 ÷ 10⁻³ = 8 498,7

8,1 × 10³ = 8 100



Puissances de Dix (F)Trouvez chaque produit ou quotient.
5,8 × 10³ = 4,3084 ÷ 10² =
2,07 ÷ 10⁻¹ = 8,38 ÷ 10⁻² =
6,98 × 10⁻¹ = 2,1199 × 10⁻¹ =
6,7 × 10² = 3,9 × 10⁻³ =
5,68 ÷ 10¹ = 9,9 × 10³ =
6,96 × 10⁻¹ = 3,91 × 10⁻³ =
8,19 × 10⁻² = 6,7513 × 10³ =
3,1416 ÷ 10⁻¹ = 9,5 ÷ 10⁻³ =
6,56 × 10³ = 6,7 × 10³ =
7,51 ÷ 10⁰ = 7,29 × 10³ =
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Puissances de Dix (F) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
4,3084 ÷ 10² = 0,043084

2,07 ÷ 10⁻¹ = 20,7 8,38 ÷ 10⁻² = 838
6,98 × 10⁻¹ = 0,698 2,1199 × 10⁻¹ = 0,21199
6,7 × 10² = 670 3,9 × 10⁻³ = 0,0039
5,68 ÷ 10¹ = 0,568
6,96 × 10⁻¹ = 0,696 3,91 × 10⁻³ = 0,00391
8,19 × 10⁻² = 0,0819
3,1416 ÷ 10⁻¹ = 31,416

7,51 ÷ 10⁰ = 7,51
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5,8 × 10³ = 5 800

9,9 × 10³ = 9 900

6,7513 × 10³ = 6 751,3
9,5 ÷ 10⁻³ = 9 500

6,56 × 10³ = 6 560 6,7 × 10³ = 6 700
7,29 × 10³ = 7 290



Puissances de Dix (G)Trouvez chaque produit ou quotient.
2,7078 ÷ 10⁻³ = 6,145 × 10² =
5,1 ÷ 10⁰ = 9,4484 × 10³ =
8,5284 × 10⁻³ = 3,2941 × 10¹ =
2,9 × 10⁻¹ = 2,1212 ÷ 10⁰ =
6,4111 × 10¹ = 6,32 ÷ 10³ =
1,987 × 10⁰ = 6,6 × 10⁻³ =
4,1066 ÷ 10⁻² = 6,2072 ÷ 10⁰ =
7,39 ÷ 10⁰ = 6,018 ÷ 10⁻¹ =
8,2 ÷ 10¹ = 3,7393 × 10¹ =
9,328 × 10⁻² = 3,3157 ÷ 10⁻¹ =
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Puissances de Dix (G) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
6,145 × 10² = 614,5

5,1 ÷ 10⁰ = 5,1
8,5284 × 10⁻³ = 0,0085284 3,2941 × 10¹ = 32,941
2,9 × 10⁻¹ = 0,29 2,1212 ÷ 10⁰ = 2,1212
6,4111 × 10¹ = 64,111 6,32 ÷ 10³ = 0,00632
1,987 × 10⁰ = 1,987 6,6 × 10⁻³ = 0,0066
4,1066 ÷ 10⁻² = 410,66 6,2072 ÷ 10⁰ = 6,2072
7,39 ÷ 10⁰ = 7,39 6,018 ÷ 10⁻¹ = 60,18
8,2 ÷ 10¹ = 0,82 3,7393 × 10¹ = 37,393
9,328 × 10⁻² = 0,09328 3,3157 ÷ 10⁻¹ = 33,157
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2,7078 ÷ 10⁻³ = 2 707,8
9,4484 × 10³ = 9 448,4



Puissances de Dix (H)Trouvez chaque produit ou quotient.
9,4941 ÷ 10⁰ = 5,1 ÷ 10³ =
2,7488 ÷ 10⁻¹ = 3,2646 × 10⁻¹ =
4,5 ÷ 10³ = 1,399 ÷ 10¹ =
6,73 × 10³ = 6,7 ÷ 10³ =
3,1 ÷ 10¹ = 1,7594 × 10⁻¹ =
3,8 × 10² = 6,688 ÷ 10⁻¹ =
1,675 ÷ 10⁻² = 7,2 ÷ 10⁰ =
8,1 × 10⁻² = 9,7326 × 10¹ =
2,3 ÷ 10⁻³ = 9,5 × 10¹ =
3,5327 ÷ 10⁻² = 1,9 ÷ 10¹ =
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Puissances de Dix (H) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
9,4941 ÷ 10⁰ = 9,4941 5,1 ÷ 10³ = 0,0051
2,7488 ÷ 10⁻¹ = 27,488 3,2646 × 10⁻¹ = 0,32646
4,5 ÷ 10³ = 0,0045 1,399 ÷ 10¹ = 0,1399

6,7 ÷ 10³ = 0,0067
3,1 ÷ 10¹ = 0,31 1,7594 × 10⁻¹ = 0,17594
3,8 × 10² = 380 6,688 ÷ 10⁻¹ = 66,88
1,675 ÷ 10⁻² = 167,5 7,2 ÷ 10⁰ = 7,2
8,1 × 10⁻² = 0,081 9,7326 × 10¹ = 97,326

9,5 × 10¹ = 95
3,5327 ÷ 10⁻² = 353,27 1,9 ÷ 10¹ = 0,19
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6,73 × 10³ = 6 730

2,3 ÷ 10⁻³ = 2 300



Puissances de Dix (I)Trouvez chaque produit ou quotient.
3,0929 ÷ 10³ = 5,02 ÷ 10⁻² =
2,134 × 10² = 3,3 ÷ 10² =
6,333 × 10⁻² = 2,601 × 10¹ =
2,07 ÷ 10⁻² = 6,65 × 10⁻³ =
5,2653 ÷ 10⁻³ = 2,459 ÷ 10⁻³ =
2,366 × 10⁻² = 7,824 ÷ 10¹ =
4,7 ÷ 10⁻³ = 8,61 × 10³ =
1,0036 ÷ 10¹ = 8,12 ÷ 10⁻¹ =
6,9 × 10⁻¹ = 1,01 ÷ 10⁰ =
2,8694 × 10² = 4,369 ÷ 10² =
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Puissances de Dix (I) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
3,0929 ÷ 10³ = 0,0030929 5,02 ÷ 10⁻² = 502
2,134 × 10² = 213,4 3,3 ÷ 10² = 0,033
6,333 × 10⁻² = 0,06333 2,601 × 10¹ = 26,01
2,07 ÷ 10⁻² = 207 6,65 × 10⁻³ = 0,00665

2,366 × 10⁻² = 0,02366 7,824 ÷ 10¹ = 0,7824

1,0036 ÷ 10¹ = 0,10036 8,12 ÷ 10⁻¹ = 81,2
6,9 × 10⁻¹ = 0,69 1,01 ÷ 10⁰ = 1,01
2,8694 × 10² = 286,94 4,369 ÷ 10² = 0,04369
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5,2653 ÷ 10⁻³ = 5 265,3 2,459 ÷ 10⁻³ = 2 459

4,7 ÷ 10⁻³ = 4 700 8,61 × 10³ = 8 610



Puissances de Dix (J)Trouvez chaque produit ou quotient.
9,87 × 10⁻² = 3,0768 ÷ 10⁻¹ =
4,342 ÷ 10¹ = 4,37 ÷ 10³ =
6,5701 ÷ 10⁻³ = 7,5 × 10⁻³ =
1,812 ÷ 10³ = 8,5 ÷ 10⁰ =
1,1079 ÷ 10⁻³ = 9,233 × 10² =
7,88 × 10⁻¹ = 1,5655 ÷ 10⁻¹ =
6,1413 × 10⁻² = 3,28 ÷ 10¹ =
4,913 ÷ 10⁻³ = 1,08 × 10³ =
2 × 10¹ = 2,8 × 10⁻² =
2,747 × 10¹ = 4,89 ÷ 10⁰ =
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Puissances de Dix (J) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
9,87 × 10⁻² = 0,0987 3,0768 ÷ 10⁻¹ = 30,768
4,342 ÷ 10¹ = 0,4342 4,37 ÷ 10³ = 0,00437

7,5 × 10⁻³ = 0,0075
1,812 ÷ 10³ = 0,001812 8,5 ÷ 10⁰ = 8,5

9,233 × 10² = 923,3
7,88 × 10⁻¹ = 0,788 1,5655 ÷ 10⁻¹ = 15,655
6,1413 × 10⁻² = 0,061413 3,28 ÷ 10¹ = 0,328

2 × 10¹ = 20 2,8 × 10⁻² = 0,028
2,747 × 10¹ = 27,47 4,89 ÷ 10⁰ = 4,89
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6,5701 ÷ 10⁻³ = 6 570,1

1,1079 ÷ 10⁻³ = 1 107,9

4,913 ÷ 10⁻³ = 4 913 1,08 × 10³ = 1 080
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